
Ata da 3ª (terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de

Guarará, aos 05 (cinco) dias do mês de março de 2026 (dois mil e

vinte e seis) às 19h00min; estiveram reunidos os seguintes

Vereadores: Marcelo Gomes Durão, Luana da Silva Pires Machado,

Helivelton Araújo Silvas, Jardel de Souza Francisco, Abraão Tomáz

Anastácio, Paulo Roberto Cassette Júnior, Ewerton Gomes de

Almeida, Geraldo Carlos Vieira e Rodrigo Xavier. Verificada a

existência de número regimental, o Presidente, em pé, acompanhado

pelos demais Vereadores, declarou aberta a sessão, proferindo os

seguintes termos: Sob a proteção de Deus, e em nome do povo

guararense declaro abertos os nossos trabalhos. A seguir o Presidente

colocou em discussão e votação a ata da 2ª (segunda) reunião

ordinária do dia 20 (vinte) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e

seis) que foi aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores.

Depois o 1º Secretário apresentou os seguintes requerimentos de

autoria do Vereador Abraão Tomáz Anastácio: n.º 11/2026 solicitando

a manutenção urgente da Quadra Poliesportiva do bairro São Paulo,

n.º 12/2026 solicitando o corte preventivo de eucaliptos no bairro São

Paulo, n.º 13/2026 pedindo o recapeamento asfáltico na Rua São José

no bairro São Paulo, n.º 14/2026 solicitando providências urgentes

quanto a enxurrada na Rua São José, 99 no bairro São Paulo e  n.º

15/2026 pedindo a limpeza urgente de mato no entorno da quadra da

antiga Escola Municipal Maria Inês Marques de Souza localizada na

Rua São José, 99, colocados em discussão e votação pelo Presidente e

aprovados por unanimidade.  O Presidente colocou em 1ª (primeira)

discussão e votação o projeto de lei n.º 2/2026 do legislativo que

“Altera o disposto nos artigos 5º e 6º da Lei 1017/2016 e dá outras

providências”, o qual tem os pareceres favoráveis, sendo aprovado por

unanimidade. Continuando o 1º Secretário apresentou o projeto de lei

complementar n.º 3/2026 do executivo que “Altera a redação da Lei
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Complementar n.º 962/2013, a fim de modificar a denominação do

cargo Técnico de Programas Sociais para Entrevistador (a) do

Cadastro Único, bem como reajustar sua remuneração, e dá outras

providências”. Na sequência o 1º Secretário apresentou o projeto de

lei n.º 4/2026 do executivo que “Dispõe sobre a criação, constituição e

funcionamento do Fundo Municipal de Esporte e Lazer – FMEL, do

Município de Guarará, estabelece sua gestão pelo Conselho Municipal

de Esporte e dá outras providências”.  Prosseguindo o Presidente

pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura dos ofícios do executivo n.º

8/2026 respondendo a requerimentos e indicações e n.º 12/2026

informando o andamento das emendas impositivas. Os Vereadores

parabenizaram o Vereador Abraão Tomáz Anastácio e sua esposa pelo

nascimento de seus filhos gêmeos. Depois o Vereador Ewerton Gomes

de Almeida pediu para a secretaria desta Casa encaminhar um ofício

ao executivo solicitando a resposta ao requerimento n.º 92/2025 de sua

autoria juntamente com os Vereadores Jardel de Souza Francisco,

Luana da Silva Pires Machado, Geraldo Carlos Vieira e Rodrigo

Xavier. O Vereador Abraão Tomáz Anastácio agradeceu as saudações

dos Vereadores quanto ao nascimento de seus filhos. O Presidente

agradeceu à Conexão do Bem da cidade de Bicas, à Sr.ª Maria

Aparecida Santos Abrahão, Presidente da Associação dos Produtores

Rurais de Guarará e Região, o Davi, às funcionárias desta Casa, que

juntamente com esta Câmara e o povo guararense puderam contribuir

com doações para os desabrigados de Juiz de Fora, Matias Barbosa e

Ubá devido às fortes chuvas.  O Vereador Abraão Tomáz Anastácio

agradeceu a ASA (Ação Solidária Adventista) de Guarará pela ação

solidária realizada no último final de semana com doações para os

referidos desabrigados. O Vereador Helivelton Araújo Silvas sugeriu

que as associações e secretarias que foram beneficiadas com emendas

impositivas dos Vereadores virem aqui para prestarem contas. Nada

mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão marcando a
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próxima reunião para o dia 20 (vinte) de março de 2026 (dois mil e

vinte e seis) às 19h00min. no local regimental. Eu, Helivelton Araújo

Silvas, 1º Secretário redigi a presente ata, que depois de lida e

aprovada será assinada pelos mesmos Vereadores.

HELIVELTON ARAÚJO SILVAS
1° Secretário

Vereador - UNIÃO

ABRAÃO TOMÁZ ANASTÁCIO
Vereador - UNIÃO

GERALDO CARLOS VIEIRA
Vereador - PL

RODRIGO XAVIER
Vereador - SOLIDARIEDADE

JARDEL DE SOUZA FRANCISCO
2° Secretário

Vereador - UNIÃO

PAULO ROBERTO CASSETTE JÚNIOR
Vereador - PSDB

LUANA DA SILVA PIRES MACHADO
Vice-presidente

Vereadora - SOLIDARIEDADE

Câmara Municipal de Guarará - MG - Gabinete do(a) Vereador(a) -
Praça do Divino, nº: 54, 36606-000

e-mail: camaraguarara@gmail.com - Tel.: 3232641413
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